

Protokoll styrelsemöte

2018-01-24

Styrelsemöte LK Gränslöst

Sammanträde: 2018-01-24

§1 Ordförande öppnade mötet

§2 Närvarande

Jakob Olars, Sven Pettersson, Jonatan Palm, Anita Olars och Patrik Nilvér.

§3 Dagordningen godkändes

§4 Föregående styrelsemöte

Inget att tillägga från föregående protokoll.

§5 Nya medlemmar

Fyra nya vuxna medlemmar i klubben (+ en hel del barn) sedan senaste styrelsemötet. En medlem har valt att gå ur klubben.

§6 Våra tävlingar

Jonatan har gjort en enkät som ska skickas ut till deltagarna av sommarens lopp för att se hur vi kan bli bättre. När vi fått in svaren från dessa ska vi till nästa styrelsemöte se om några förändringar bör göra till kommande tävlingar i sommar eller om vi låter det fortgå som tidigare.

§7 Träningsläger utomlands

Inget nytt mer än en liten ändring i flygtiderna. Kommer att vara flera andra bekanta löpargång i närområdet så finns många att träna tillsammans med.

§8 Ekonomi

42 488kr på klubbens konto. Har fått in sponsorsavgiften, men ännu fattas en hel del medlemsavgifter. Några har betalat men glömt ange namn. Sven skickar ut ny påminnelse.

§9 Övrigt

Klädbeställning:

Christian Olars har ännu inte fått provkläderna på överdrag och lite annat från trimtex, men hoppas snart kunna ha den nya kollektionen uppe att beställa så leverens kan ske innan nästa säsong drar igång.

§10 Mötet avslutades och datum för nästkommande möte bestämdes till **7/3** kl 20:00.

Vid pennan Jakob Olars